



**БЛАГОВІЩЕНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Героїв України, 72, м.Благовіщенське, Кіровоградська область, 26400, тел. (05259) 2-23-76,  
e-mail:inbox1@ulrda.kr-admin.gov.ua, код в ЄДРПОУ 04055179

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Керівникам підприємств,  
організацій та установ  
Благовіщенського району

**Про спеціальну підготовку**

Згідно з пунктом 14 Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 444, особи, що залучаються підприємствами, установами та організаціями області (у тому числі на умовах договору) до проведення інструктажів, навчання і перевірки знань з питань цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки, зобов'язані пройти спеціальну підготовку у навчально – методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Кіровоградської області.

Навчально- методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Кіровоградської області здійснює збір та узагальнення заявок щодо спеціальної підготовки осіб, які залучаються підприємствами, установами та організаціями до проведення інструктажів, навчання і перевірки знань з питань цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки на 2018 рік.

Повідомляємо вся необхідна інформація щодо спеціальної підготовки розміщена на офіційному WEB –сайті навчально – методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Кіровоградської області за електронним посиланням <http://nmc.kr.sch.in.ua/> у розділі «Навчальна діяльність» - «Спеціальна підготовка осіб, які залучаються підприємствами, установами та організаціями до проведення інструктажів, навчання і перевірки знань з питань цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки».

Індивідуальні консультації можна отримати в навчально – методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Кіровоградської області за адресою: вул. Кавалерійська, 13, м. Кропивницький або за тел./факс (0522) 24-26-92.

**Перший заступник  
голови райдержадміністрації**  
Константинова 2 23 49

**Л.ВАСІЛЬЄВА**